



## **Калінкін Олександр Вікторович**

**Освіта:** вища, Національний державний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова, 1992-1997 рр..

**Спеціальність за дипломом:** викладач  
всесвітньої історії.

**Стаж педагогічної роботи:** 20 років.

**Місце роботи:** Коледж Київського національного університету технологій та дизайну.

**Посада:** викладач.

**Викладаю дисципліни:** всесвітня історія, основи правознавства, підприємницьке право, правове регулювання безпеки підприємницької діяльності, фінансове право.

**Державні нагороди, звання:** педагогічне звання «викладач вищої категорії».

**Форма та результати підвищення кваліфікації протягом останніх 5 років за посвідченням:** підтвердження кваліфікації на кафедрі соціально-гуманітарних та філософських дисциплін Київського національного університету технологій та дизайну, 2011 рік.

**Результати попередньої атестації:** лютий 2017 року, підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

**Грамоти та подяки:** Грамота за значний внесок у розвиток освітньої діяльності навчального закладу виховання молоді, формування нової генерації фахівців Міністерства освіти України, Ради директорів I-II рівнів акредитації (2009 рік).

### **Професійна діяльність.**

В своїй роботі спрямовую курс на інтенсивний мовленнєвий, інтелектуальний і духовний розвиток студентів. Використовую в педагогічній діяльності новітні інформаційні технології, форми інтерактивного навчання та застосовую інтегрований підхід до вивчення дисципліни. Форми і методи спрямовую на реалізацію особистісного потенціалу кожного студента. Вивчаю праці відомих мовознавців та педагогів. Постійно підвищую рівень своїх знань.

**Проведено відкритих:**

а) занять: 1 (щороку)

б) виховних годин: 1

Брейн-ринг з правознавства (2014 рік)

**Методичні розробки п'яти останніх років:**

- Опорний та розгорнутий конспекти лекцій з дисциплін «Всесвітня історія», «Основи правознавства», «Підприємницьке право», «Правове регулювання безпеки підприємницької діяльності», «Фінансове право».
- Методичні рекомендації до практичних і семінарських занять з вищезазначених дисциплін.
- Методичні рекомендації та завдання для самостійної роботи студентів з вищезазначених дисциплін.